

Аддзел ЗАГС

Аддзел ЗАГС

Аддзел запісу актаў грамадзянскага стану Гомельскага раённага выканаўчага камітэта

Адрас: 246043, г. Гомель, вул. Ільіча, 51А

Начальнік аддзела

Рытава Алена Мікалаеўна, тэл. 53-69-75, каб. 215

Галоўны спецыяліст

Катлярова Вікторыя Сяргееўна, тэл. 53-69-75, каб.215

Прыём грамадзян:

Аўторак, чацвер, пятніца

з 08.00 да 13.00 гадзін

з 14.00 да 17.00 гадзін

з 13.00 да 14.00-абед

Асяроддзе

з 08.00 да 20.00 гадзін

з 13.00 да 14.00-абед

Субота

з 8.00 да 16.00 (без абеду)

Выхадныя-нядзеля, панядзелак

Асабісты прыём грамадзян начальнікам аддзела ЗАГСа Гомельскага раённага выканаўчага камітэта Рытавай Аленай Мікалаеўнай ажыццяўляецца кожны аўторак месяца з 8.00 -13.00 гадзін (каб. 215). У выпадку адсутнасці начальніка аддзела Ритовой Е. н. асабісты прыём грамадзян ажыццяўляецца галоўным спецыялістам аддзела ЗАГСа Мікуліч Вікторыяй Сяргееўнай.

[Адміністрацыйныя працэдуры](#)

Стаўкі дзяржаўнай пошліны за здзяйсненне дзеянняў, звязаных з

рэгістрацыяй актаў грамадзянскага стану (дадатак 20 да Падатковага кодэкса Рэспублікі Беларусь (асаблівая частка) ад 29 снежня 2009 г. № 71-3)

Найменне дакументаў і дзеянняў, за якія спаганяецца дзяржаўная пошліна	Стаўкі дзяржаўнай пошліны
1. Рэгістрацыя заключэння шлюбу, уключаючы выдачу пасведчання	1 базавая велічыня
2. Рэгістрацыя скасавання шлюбу па рашэннях судоў. Якія ўступілі ў законную сілу да 1 верасня 1999 года, уключаючы выдачу сведчанняў, за выключэннем выпадкаў, калі рашэннем суда асоба вызвалена ад выплаты дзяржаўнай пошліны	2 базавыя велічыні
3. Рэгістрацыя скасавання шлюбу па ўзаемнай згодзе мужа і жонкі, якія не маюць агульных непаўналетніх дзяцей і спрэчкі аб маёмасці	4 базавыя велічыні
4. Рэгістрацыя змены прозвішча, уласнага імя, імя па бацьку, уключаючы выдачу пасведчання	2 базавыя велічыні
5. Выдача пасведчанняў у сувязі са зменай, дадаткам і аднаўленнем запісаў актаў грамадзянскага стану	1 базавая велічыня
6. Выдача паўторных пасведчанняў аб рэгістрацыі актаў грамадзянскага стану	1 базавая велічыня

Дзяржаўная пошліна, спаганяемая за ажыццяўленне

адміністрацыйных працэдур:

З 1 студзеня 2020 года базавая велічыня складае **29 рублёў**

Тарыфы на дадатковыя платныя паслугі, звязаныя з рэгістрацыяй заключэння шлюбу, якія ажыццяўляюцца аддзелам ЗАГСа Гомельскага райвыканкама

(Распараджэнне Гомельскага раённага выканаўчага камітэта ад 10.01.2017г. №5р)

Найменне паслугі	Тарыф
Забеспячэнне ўрачыстай абстаноўкі рэгістрацыі заключэння шлюбу ў памяшканні органа ЗАГС, якое не з'яўляецца спецыяльна абсталяваным памяшканнем (кабінет аддзела загса)	7,38 бел. руб.
Забеспячэнне ўрачыстай абстаноўкі рэгістрацыі заключэння шлюбу ў спецыяльна абсталяваным памяшканні органа ЗАГС (раённы дом культуры)	20,61 бел. руб.
Забеспячэнне ўрачыстай абстаноўкі рэгістрацыі заключэння шлюбу па індывідуальным сцэнарыі (абраду) з выкарыстаннем розных элементаў і атрыбутаў у спецыяльна абсталяваным памяшканні органа ЗАГС (раённы дом культуры)	23,02 бел. руб.

<p>Забеспячэнне ўрачыстай абстаноўкі рэгістрацыі заключэння шлюбу па-за памяшканнем органа ЗАГСа ў памяшканнях устаноў культуры,</p>	<p>123, 72 бел. руб.</p>
<p>памяшканнях, размешчаных у гістарычных і памятных месцах, на тэрыторыі аб'ектаў, якія з'яўляюцца помнікамі гісторыі ці архітэктуры, у архітэктурных ансамблях і іншых месцах; у памяшканнях, вызначаных дамовамі на аказанне паслугі па выезду для рэгістрацыі заключэння шлюбу да месца правядзення ўрачыстасці; ва ўстановах крымінальна – выканаўчай сістэмы; па месцы жыхарства асобы, якая звярнулася за аказаннем дадатковай платнай паслугі; па месцы аказання медыцынскай дапамогі ў стацыянарных умовах або ў іншым месцы.</p>	

<p>Забеспячэнне ўрачыстай абстаноўкі рэгістрацыі заключэння шлюбу па індывідуальным сцэнарыі (абраду) з выкарыстаннем розных элементаў і атрыбутаў па-за памяшканнем органа ЗАГСа ў памяшканнях устаноў культуры, памяшканнях, размешчаных у гістарычных і памятных месцах, на тэрыторыі аб'ектаў, якія з'яўляюцца помнікамі гісторыі ці архітэктуры, у архітэктурных ансамблях і іншых месцах; у памяшканнях, вызначаных дамовамі на аказанне паслугі па выезду для рэгістрацыі заключэння шлюбу да месца правядзення ўрачыстасці; ва ўстановах крымінальна – выканаўчай сістэмы; па месцы жыхарства асобы, якая звярнулася за аказаннем дадатковай платнай паслугі; па месцы аказання медыцынскай дапамогі ў стацыянарных умовах або ў іншым месцы.</p>	<p>143,02 бел. руб.</p>
<p>Правядзенне ўрачыстых цырымоній, звязаных з рэгістрацыяй шлюбу</p>	<p>17,44 бел. руб.</p>

Рэгістрацыя заключэння шлюбу за межамі памяшкання аддзела ЗАГСа ў Гомельскім раёне ажыццяўляецца ў в.Раманавічы аграсядзіба «Малінка» на падставе рашэння Гомельскага раённага выканаўчага камітэта №8-5 ад 24.04.2015г.

Транспартныя выдаткі, звязаныя з выездам работніка органа ЗАГСа для правядзення рэгістрацыі заключэння шлюбу па-за межамі памяшкання органа ЗАГСа, кампенсуюць асобы, якія бяруць шлюб, на падставе дагавора.